Tema: Xpomamozpagin. Ocadosea xpomamozpaghia na nanepi. Touxowaposa
xpomamozpagia. lonoodominna xpomamozpagis.

>t BT, Ni?t memoodom ocadosoi

Poboma 1. Po3oinennsn i eusgnenns kamionie Hg>
Xpomamoepaghii ha nanepi.
AHai3 3aCHOBaHW Ha YTBOPEHHI MAJIOPO3UYNHHUX CITOJIYK TIPH B3a€MOJIIT TOCITIKYBaHUX

10HIB 3 0CaPKyBauyeM — PO3YHMHOM TiOCCUOBHHHU.

OunbTpyBaIbHUN NaMip MapKH «CHHS CTPIYKa» MPOCOUYIOTh 5%-M pO3UHHOM TIOCEUOBUHH.
BuiimaroTs 3 po3unHy, 1al0Th MOYKJIMBICTh CTEKTH HA/UTUIIKY 1 BUCYITYIOTh Ha TOBITPI.

Ha npuroTtoBanwuii mamip HaHOCATH Karnisipamu 1o 1 kparuti 0,1M cTanmapTHUX pO34YuHIB
Hgx**, Bi*", Ni?",

[Ticnst BOWpaHHS pO3YHMHIB XpoOMaTorpamy MPOMHUBAIOTh JIUCTHIIHOBAHOK  BOJIOHO,
TOPKAIOUHUCH KAIUISIPOM 3 BOJIOFO JI0 MiCIisi HAHECEHHS PO3YUHY, 1[0 XpOMaTOrpadyroTh, MiICYITYIOTh
Ha NOBITpi. IIpOSBIAIOTL HAJ MApaMH KOHIIEHTPOBAHOTO PO3YMHY aMoHiaky. J{ins BusBieHHs Ni’*
Xpomarorpamy IposiBJISIFOTh peakTuBoM UyraeBa. [IeH3/IMKOM, 3MOYEHUM PEAKTHBOM, IPOBOISTH IO
xpomarorpami Bif i entpy a0 nepudepii. [lepudepuana 30ua 3a0apBItOETHCS B UePBOHUI KOITIP.

Ha xpomarorpadiunuii namip HaHOCATH OJHY KpaIulo cyMimi posunnis Hgx?*, Bi**, Ni%".
XpomaTorpamy miICyIIyIOTh, TPOMHUBAIOTh THCTHIHLOBAHOIO BOIOK0. [Tpy mpoMuBaHHi 30UTBITY€THCS
[IMPUHA KOXKHOI 30HHM, 1 MEXI iX CTaloTh OLIbII YiTKUMHU. CHOCTEPIraloTh yTBOPEHHS YOPHOI 30HU B
LIEHTpi XpomaTorpaMu, XapakTepHoi mus Hg2?*, mortim soBToi — xapakTepHoi as crnonyk Bi*', i
4epBOHOI 30HH (TTicns MposBy peakTnBoM Uyraesa) - NiZ'.

[TopiBHIOIOTH XpOMaTOTpaMu CTAHJAPTHUX PO3YUHIB 1 MOCIIMHKYBAHOI CyMilli, poOJsATh
BHCHOBKH TIPO CKJIaJ PO3UMHY, 10 aHAJI3YIOTh.

Poboma 2. [oenmugbikayisi pewosun 3a Memooom moHKouaposoi xpomamozpagii.

1. TexHika BUKOHaHHS poOOTH CIIOCOOOM BHCX1HOT XpoMaTorpadii.

Ha minito crapty mmactuakn «Cunydom» HAHOCATH KpaIUTI0 PO3YMHY aHali30BaHOL
PEYOBHHH, MTOMIIIAIOTh B XpoMaTorpadidyHy Kamepy, IpH TOCITHEHHI (POHTOM PO3YMHHUKIB JIiHIT
¢biHINIy TIIACTHHKY BUHMAIOTh 3 KaMepH, TiaAcymytoTh. [Ipossnsators Y d-nmpomeHs M.

2. O0uucnenHst xpoMarorpadiuHuX KOHCTAHT.

Busznavarots BenmunHy Rf.

Li=51cm
L,=10.0cMm
Re=7?

Poboma 3. Busnauenus macosoi 8i0comko6oi yacmku Kauniu (Hampii) Xaopuoy memooom
i0H00OMIHHOI Xpomamoepaghii.
1. Perenepartist ioHITIB.
PiBHSHHS peakiIiiif, 10 JIe)KaTh B OCHOBI pereHepartii i0HiTiB:

HABECTH BIAIIOBIIHI PIBHSIHHS PEAKIIIN



Hns migroroBku (pereneparnii) kationita (KY-1) i anionita (AB-17) yepe3 KOIOHKY
npomyckaroTs 1o 25-30 cm® 2 M posuunis HCI a6o NaOH Binnosiano i3 msuakictio 1 cm®/xs.. [loTim
10HIT BIIMMBAIOTh BiJl HAJUIMIIKY KMCJIOTH a00 JIyTy JUCTHIILOBAHOIO BOJO0. [I0OBHOTY BiAMHBaHHS
MEPEBIPSAIOTH 33 YHIBEPCATBHUM 1HAUKATOPOM. J[JIsI IIbOTO KPaIuTI0 PO3YHHY, 110 BUTIKAE 3 KOJOHKH
MOMIMIAIOTh Ha CMY’KKY 1HAMKATOPHOTO Marepy. 3adapBieHHs iHIUKATOpa MOBUHHE CITIBIIAJATH 13
3a0apBIICHHSIM, SIKE JIa€ JUCTUIILOBAHA BOJIA.

2. TexHika BUKOHaHHS KIJTbKICHOT 10HOOOMIHHOT XpoMaTtorpadii.

PiBHSHHS peaxiliii, o JIeKaTh B OCHOBI BU3HAYCHHS:

HABECTH BIAITOBIIHI PIBHSHHS PEAKITIMI

HapakKy JOCIiKyBaHOTO NpENapary po3dMHSAIOTH B 15-20 cM® AuMCTHIBROBAHOI BOAM.

JlociKyBaHHiA PO3YMH BHOCATH B MiJArOTOBJIEHY KOJOHKY i TIPOMYCKAIOTh i3 MIBHAKICTIO 1 cM>/XB.;
PO3YHH, 110 BUTIKAE 3 KOJOHKH 30MPalOTh B KOHIYHY KOJIOY JIJIsi TATPYBAHHS.

[Ticnst xpomaTtorpadyBaHHS JOCTIKYBAHOTO PO3UUHY JUISl BiIMUBAHHS KUCJIOTH abo JIyTy,
1110 BUJTIIUBCS, KPi3b 10HIT IPOMYCKAIOTh OKpeMUMH nopiismu 60-80 cm® nuctunboBanoi Boau. HoBy
nopuiro (5-10 cm®) goaaroTk micns TOro, SAK piAMHA B KOIOHII Aocarae 1-2 cM HaJl IIApOM iOHITY.
[ToBHOTY BUMHBaHHS KOJIOHKH TEPEBIPSIIOTH YHIBEPCATLHUM 1HIUKATOPOM.

3. Po3paxyHOK MacoBoi BiJICOTKOBOi YaCTKH BU3HAYYBAHO! PEYOBHHHU.

Po3unn kucnoTu abo Jyry, 10 BUAUTMBCS, TUTPYIOTH BiITOBIAHO CTAaHAAPTHUMHU PO3UNHAMEU
IyTy ab0 KHUCIIOTH, BiIITOBITHO PIBHIHHSIIM:

HABECTH BIJITIOBIIHI PIBHSIHHS PEAKIIIN

Po3paxoByroTh MacoBy BiJICOTKOBY YacTKy PEYOBHH B IIpeIapari.
3a MOJIIPHOIO MAcOI0 PEYOBHMHU €KBIBaJICHTA!

C =0.1000 mons/mm?
V =26.40 cm?
E(NaCl) =
my=0.2012r

w =7
3a MOJISIPHOIO MaCOI0 JTOCIIKYBAHOI PEUOBHUHU:

C =0.1000 moms/am>
V =26.40 cm?
M(NaCl) =

S pr—

my=0.2012r

w =7



3riTHO TUTPY TUTPAHTY 3a JOCIIKYBAHOIO PEYOBHHOIO:




